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N: aucune linéarisation 3D (Oldans fichier (F) ou PS-startup (S)
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M g ('-_l; AF271-1, Fig. BAWdd: 16 paliers équidistant&-Cq; W-Mg; W-Jg; W-N; rgb/cmyO->rgbyq setrgbcolor
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—Q AF271-3, Fig. B5Wdd: code et anneaux Landolt N; Cg; Md; Yd; Z; PSopérateur rgb->rgbgq setrgbcolor
S5 = AF270-3, Fig. B1Wdd: motif fleuri, 14 CIE test couleurs et 2 + 16 paliers de gris (nf); PSopérateur settransfer, 3 colorimage
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c E Etoile SiemensW-Cq Etoile SiemensW-My Etoile SiemensW-Yq Etoile SiemensW-N  Etoile Siemensw-Z anneaux L andolt W-Cy Code anneaux Landolt W-Mgy Code
CIT d AF270-5, Fig. B2Wdd: étoile de Siemend/-Cq; W-Mg; W-Yg; W-N; PSopérateur rgb->rghyq setrgbcolor AF271-5, Fig. B6Wdd: anneaux Landolt W-Cqg; W-Mq; PSopérateurrgb->rgbqq setrgbcolor
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Y anneaux Landolt W-Yy4 Code anneaux Landolt W-N Code
AF270-7, Fig. B3Wdd: 14 CIE test couleurs et 2 + 16 paliers de gris (sf); rgb/cmy0->rgbyq setrgbcolor AF271-7, Fig. B7Wdd: anneaux Landolt W-Yg; W-N; PSopérateurrgb->rghyq setrgbcolor
W Graphique AF27 conforme a graphique 2 a ISO/IEC 15775 entrée rgh/cmy0/000n/w set..
- Test graphique chromatiq@&MYK sortie :->rgbgq setrgbcolor
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